
 

Математика (3 клас) №17 
ПРИГАДАЙ, ТИ ЦЕ ЗНАЄ 

Гра «Ланцюжок» 

20 • 3 : 30 • 7               60 : 20 • 9 : 3 

40 : 40 • 0 • 78             100 : 10 • 0 • 56 

80 : 20 • 10 : 8             30 : 30 • 0 : 47 

100 : 20 • 7 : 5             50 : 5 • 0 • 99 

50 : 10 • 8 : 5               70 : 10 • 8 : 56 

3 • 16 – 64 : 4              65 – 2 • 31 + 27 

 

ЗРОЗУМІЙ, ЦЕ ПРОСТО 

 

 

 

ПЕРЕКОНАЙСЯ, ТИ НАВЧИВСЯ 

Опрацювання вправ і задач на вивчені випадки арифметичних дій. 

* Усі задачі розв’язуй з коротким записом умови, письмово у зошиті. 

Робота з підручником на с. 146-147  

Завдання 961, 962, 966, 967.  

 



 

 

ВИКОНАЙ, У ТЕБЯ ВИЙДЕ! 

 

Множення на 5 замінюється множенням на 10 з наступним діленням на 

2 отриманого добутку (чи діленням на 2 і множенням на 10). 

14 • 5 = 14 • 10 : 2 = 70                24 • 5 = 24 • 10 : 2 = 120 

46 • 5 = 46 • 10 : 2 = 230              28 • 5 = 28 • 10 : 2 = 140 

 

 
 

               8 бук. по 5 тр. 

                                                     ? 

               6 бук. по 5 гв. 

Розв’язання 

1) 8 + 6 = 14 (бук.) — всього букетів; 

2) 5 ∙ 14 = 70 (кв.) 

Відповідь: 70 квітів використала квітникарка. 

 
 


